
令和5年度学校評価（児童アンケート）結果

№ 質問内容（数値は％） A:そう思う B：やや思う C:あまり思わない D:思わない E:わからない A＋Bの割合 昨年との比較

1 学校に来るのが楽しい。 83 17 0 0 0 100 8

2 毎日の勉強が楽しい。 59 25 0 8 8 84 -8

3 先生に質問や相談がしやすい。 50 17 17 8 8 67 -16

4 運動会や遠足・バザーなどの学校行事は楽しい。 92 8 0 0 0 100 0

5 津波・地震・火事・不審者にあったときなど，どうすればよいか学校で教えてくれる。 84 8 8 0 0 92 0

6 椿泊小学校や椿町中学校，椿保育所の人たちと交流するのが楽しい。 92 0 0 8 0 92 0

7 自分からすすんであいさつができている。 42 50 8 0 0 92 -8

8 忘れ物をせず，自分で学習の準備ができている。 50 33 17 0 0 83 -17

9 先生の話がきちんと聞けている。 83 17 0 0 0 100 0

10 自分の意見や考えをきちんと言うことができる。 50 25 17 0 8 75 -8

11 友だちの悪口を言ったり，いやがることをしていない。 92 8 0 0 0 100 0

12 給食を好き嫌いしないで食べている。 75 17 0 8 0 92 0

13 本を読んでいる。 50 33 17 0 0 83 0

14 早寝・早起き・朝ごはんを心がけ，元気に過ごせている。 58 42 0 0 0 100 17

15 病気にかからないように，マスクをつけたり，手洗いをしたりできた。 58 25 17 0 0 83 -17

16 ICTを活用した授業によって授業がわかりやすくなった。 67 8 8 17 0 75 -17

17 自分の住んでいる町が好きだ。 100 0 0 0 0 100 0

18 授業で学んだことを生活の中で活用しようとしている。 58 34 8 0 0 92

椿小学校

昨年との比較の欄は，（A＋B）の割合の昨年との比較です。マイナス（－）がついていないのは，昨年よりプラス（＋）の評価です。


